



**ЕРШОВ**  
**ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ**



# ЕРШОВ ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ

**(19.08.1924, с. Подгорное, Уваровский район  
Тамбовская область – 19.06.1997, г.  
Богородицк Тульская область) – педагог,  
организатор специального профессионального образования**

Родился в семье крестьянина. В 1931 году поступил учиться в Подгорнскую неполносреднюю школу, которую окончил в 1938 году.

С 1938 года по 1942 год продолжил обучение в Чакинском сельскохозяйственном техникуме Тамбовской области на отделении механизации и электрификации сельского хозяйства.

После окончания техникума был призван в ряды Красной Армии и направлен в 1942 году в Тамбовское военное училище связи. Участник Великой Отечественной войны. С января 1943 года на фронте. В марте 1943 года получил тяжёлое ранение и был направлен на лечение в эвакогоспиталь Тамбова. В августе 1943 года был демобилизован из армии по ранению.

С августа 1943 года по август 1945 года работал военруком и преподавателем истории Подгорнской НСШ Тамбовской области.

В 1945 году поступил учиться в Тамбовский педагогический институт на исторический факультет, который окончил в 1949 году. В этом же году приезжает в Богородицк и устраивается на работу преподавателем истории в Богородицком сельскохозяйственном техникуме.

В 1951 году был назначен директором семилетней школы, а в 1952 году - директором средней школы № 2 г. Богородицка, где работал до 1960 года.

В 1960 году был назначен заведующим РОНО.

В связи с реорганизацией сельскохозяйственного производства и укрупнением районов в 1962 году был переведён на должность завуча Богородицкой средней школы № 2, в 1963 году назначен директором Красницкой средней школы, в 1966 году - Жданковской средней школы г. Богородицка.

С 1968 года по 1985 год - директор Богородицкого техникума электронных приборов.

В 1986 по 1989 год – председатель райгорсовета Тульского областного совета ВДОАМ.

С 1989 года по 1991 год – учитель истории Октябрьской средней школы № 9.

Награжден орденами Отечественной войны II степени, Трудового Красного Знамени, медалями «За Победу над фашисткой Германией», «За трудовое отличие», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Ленина».

В его честь в декабре 2021 года на здании Богородицкого политехнического колледжа установлена мемориальная доска.